BIOCAMPO CIA. LTDA. NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE A FAVOR DE ALEXANDRA COBO LÓPEZ QUITO D.M., 1 de septiembre de 2010



Señorita ALEXANDRA COBO LÓPEZ Presente.-

REGISTRO MERCANTIL PAGADO

2

De mi consideración:

La Junta General Extraordinaria de socios de la Compañía BIOCAMPO CIA. LTDA., celebrada este día, decidió designarle a Usted para el cargo de Presidente, por el periodo de dos años.

La representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía la ejerce el Gerente General. En caso de falta, ausencia o impedimento del Gerente General será sustituido por el Presidente de la compañía.

CONSTITUCION: NOTARIA 17 CANTON QUITO 5-abril-1999/REGISTRO MERCANTIL 2-junio-1999, bajo el #1267, tomo 130.

POR BIOCAMPO CIA. LTDA.:

N Fernando Villacís Luna

ACEPTACION: Acepto desempeñar las funciones de presidente de la compañía BIOCAMPO CIA. LTDA.

Quito, 1 de septiembre 2010

Con esta fecha queda inscrito el presente

Srta. Alexandra Cobo López documento bajo el No...1.6.6.5......del Registro

de Nombramientos. Temo No.

2 6 ENE 20

RESIDES MERCANT

GISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO

Con fecha 26 de enero del 2011, se halla inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, otorgado por la compañía BIOCAMPO CIA. LTDA., a favor de ALEXANDRA COBO LOPEZ.- Quito, a 27 de enero del dos mil once.- EL REGISTRADOR.-

DR. RAUL GAYBOR SECAIR REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO.-

CN.-